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REFERAT fra 
 
KREDSBESTYRELSENS MØDE  tirsdag den 26.10.21 kl. 18.30. 

Side 1  af 2 sider 
 
Mødet afholdt: Bolbro Brugerhus, Stadionvej 60, 5200 Odense V 
 
Deltagere: Per Arne Simonsen (PAS), Erik Bukh (EB), Peter Bisgaard Gommesen (PBG), 
 Bernt Nielsen (BN), Flemming Kjærulf (FK), Børge L Rasmussen (BLR) 
Afbud: Andreas Kjeldsen (AK), Søren Larsen (SL) 
 
 
Dagsorden Kredsbestyrelsesmøde 
 
1. Velkomst til ny valgte  

FK og en kort orientering om friluftsrådet opbygning og virke. PAS sørger for at FK 
modtager kuvert med de mange bilag med orientering, hjælp og svar omkring kreds-
bestyrelsens arbejde og ansvar m.v. 
PAS orienterede ligeledes om den rundsendte oversigt over fordeling af diverse po-
ster.  

 
2. Godkendelse af sidste referat. 

PAS gennemgik kort de enkelte dagsordenspunkter. 
PAS orienterede om udlodningsmidlerne og ansøgning herom. 
PAS gjorde endnu engang opmærksom på vigtigheden af, at de enkelte medlemmer 
loggede sig ind på udlodningsmiddel siden og kiggede ansøgninger igennem, og at 
man meget gerne må kommenterede på dem.  
 
Alle er velkomne til at tilgå web-postkassen og logge ind, se og læse hvad der er af 
post.   
Udlodningsmidler: Brugernavn: Kreds12 Password: Fynn  
Mails     Fynnord@   Nystart2014 
 
BN orienterede om et i DIF regi afholdt valgmøde. Det var forløbet godt med god 
kontakt mellem spørgere og kandidater.  
 
Sensommermødet i Staurbyskov blev afviklet i godt vejr og godt terræn. Mødet af-
holdt som fællesmøde mellem kreds nord og syd. Blot en skam at ikke flere var mødt 
frem. Godt indlæg både fra byen såvel som hovedbestyrelsen. 

 
 

 

Fortsættes…. 
  

Friluftsrådet Kreds Fyn-nord 
Kredsformand 
Per Arne Simonsen 
Tlf.: 65 95 96 98 
Mail: perarnesimonsen@gmail.com 
Mail: fynnord@friluftsraadet.dk 
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3. Rundt i kommunerne og de faste udvalg, ref. fra Grønneråds møder og udvalgsarbejde. 

PGB meddelte at Kerteminde havde afholdt møde medens han havde ferie. 

FL orienterede om afholdt møde i Nyborg, hvor det hovedsaheligt havde drejet sig om 
et projekt skovrejsning. 

 

PAS orienterede om afholdt møde i Odense, der havde været på den årlige besigti-
gelsestur, der i år gik til Næstved Øvelsesterræn – jf. Odenses Kohaveskoven. 

Orientering fra møde for Friluftsrådets gruppe for repræsentanter i natur og natio-
nalparker afholdt på Vigelsø, hvor PAS havde bedt om lov til at deltage, med henblik 
på de foreliggende forslag om naturnationalparker på Fyn. 
Der er nu flere kommuner og kommunale virksomheder med i samarbejdsgruppen 
Odense Fjord samt også H.I.Hansen og DN. Pas har bedt om, at også FLR kreds Fyn 
Nord bliver en del af gruppen, for at også alle fritids-organisationer ad den vej er re-
præsenteret, hvilket FLR nu vil arbejder på. 
 
BLR orienterede fra regionsrådsmøde afholdt ved Filsø, hvor det mest handlede 
om hvorledes vi fremadrettet skal administrere i lokalkredsene. Der var en del uafkla-
rede spørgsmål, som regionsformanden tog med til REKU møde i København. 

Desuden blev dagsordenen til REKU mødet gennemgået og i nødvendigt iom-
fang drøftet. 
 

Ny Friluftsstrategi er på vej med overskriften: Friluftsliv til alle, Der er forlydender 
om, at denkun vil være tilgængelig på hjemmesiden, men regionsrådet bad formanden 
meddele REKU mødet, at den bør være på skrift og udleveres til alle interessere. Der 
er mange, der ikke overkommer at sidde og læse alt på skærmen. 

 

PAS gør opmærksom på, at man skal huske at tilmelde sig til Regionsseminaret 
12-13. november i Faaborg, samt også huske at tilmelde sig de ønskede grupper.  
PAS opfordrer til at komme lidt før den anførte tid kl. 15 på invitationen, således man 
kan blive indkvarteret før kaffe-velkomst. 
 

Pas minder om, at vi til næste møde skal have forslag med til indlæg på vores Repræ-
sentantskabsmøde sidste tirsdag i marts 2022. 
(Forslag om: leder Skovsgaard om øget biodiversitet, AaVJ: Hvad vil de?, Tidl. Direk-
tør Od. Zoo Henrik Andersen. 
 

Regionsseminar 23. april 2022 i Faaborg omhandlende forslag om Geopark. 

 

Naturstyrelsen har inviteret til vandretur i en evt. kommende Naturnationalpark i 
Svanninge Bakker fredag den 5. nov. 2021 kl. 15. 
 

Fortsættes….  
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Naturstyrelsen har inviteret til vandretur i en evt. kommende Naturnationalpark Syd-
langeland mandag den 8. nov. Kl. 15. 

Mødesteder og program fremgår af Natur- og Miljøstyrelsens hjemmeside. 

 

Vinterbadepunkt – nyt tiltag er oprettet i Tarup-Davinde og 2 steder på Langeland. 

 

Skovrejsnings event Ringe Vesterskov blev aflyst. Ny dato vil blive meddelt. 

 

Henvendelse fra Friluftsrådet v/ Maren Ottar Hessner angående et evt. gratis event i 
forbindelse med kommunevalget. PAS har takket pænt nej tak. 
PAS vil rundsende info-brev. 
 

Der er fra centralt hold etableret en ny udvalgsstruktur med 5 udvalg: 

- Adgangspolitisk udvalg;  

- Udvalget for arealer, natur og miljø;  

- Børne- og ungeudvalg;  

- Udvalget for aktivt foreningsliv; 

- Det blå udvalg; 

Internt i huset er der så nedsat 4 tværgående arbejdsfællesskaber, der skal forløse 
temaerne i strategien:  

- Børn/unge  

- Natur ’ 

- Adgang  

- Foreninger og fællesskaber. 

Vi forventer at blive meget klogere på de mange nye tiltag, når vi deltager på semina-
ret i Faaborg den 12-13. november 2021. 

 

Mødet  afsluttedes kl 21.34. 

 

Næste møde er 30. november kl. 18.30 hos Sven Conrad. 

 
Ref./BLR 


